## TEST DRIVE PREMIUM QUALITY

WITH WHITE SWAN® NAPKINS







## Experience the White Swan difference.

White Swan® is the trusted name in napkins, setting the standard for quality and elegance. The strength and absorbency of the premium 1-ply napkins will outperform most other 2-ply napkins. To make a great impression, use White Swan® napkins so your customers know they are getting the best.

## 07655

 Exceeds EPA (Environmental Protection Agency) Standards

## 07955

- EcoLogo<sup>M</sup> Certified Made with 100% recycled fibre and over 80% post-consumer fibre
- Exceeds **EPA** (Environmental Protection Agency) Standards





PREMIUM QUALITY DINNER NAPKINS - Provides upscale image when presentation is everything.

**OPEN FACE EMBOSSING PATTERN** – More professional looking, providing a quality, linen-like finished appearance.

**SUPERIOR WET STRENGTH AND ABSORBENCY** – Enhances performance and reduces consumption.

SIX SIDED CLOSED POLY WRAP - More hygienic, keeping napkins clean until ready to use.

1/8 FOLDED NAPKIN FORMAT – More hygienic and compatible for rolling cutlery.

| PRODUCT TYPE | CODE  | DESCRIPTION                      | CUBIC (FT) | WT (LBS) | SIZE                       | QUANTITY/ROLL | UNITS/CASE | QUANTITY/CASE | CASE/PALLET |
|--------------|-------|----------------------------------|------------|----------|----------------------------|---------------|------------|---------------|-------------|
|              | 07655 | White Swan® 2-Ply Dinner, 8 Fold | 2.8        | 34.3     | 15" x 16" (38.1 x 40.6 cm) | 188           | 16         | 3,008         | 30          |
|              | 07955 | White Swan® 1-Ply Dinner, 8 Fold | 2.1        | 23.6     | 15" x 16" (38.1 x 40.6 cm) | 300           | 10         | 3,000         | 48          |



PERFORMANCE IN EVERY FIBRE



